



# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2012. május 31.

XXIII. (XLVIII.) évfolyam 5. szám

Ára: 115 Ft

## Városnap 21. alkalommal is

Immár több mint egy héten át tartott az az ünnepség sorozat mely a várossá válás jegyében zajlott.

A kezdetekről, a táncokról már áprilisi számunkban írtunk.

A május elseje előtti össze-

függő négy napban már hagyományosan volt könyvbemutató, egy nem mindennapi megemlékezés a 100 éve született Görbe Jánosról, majd a Fitt sport nap következett, hogy az ünnepsor záró napján, április 30-án ünnepélyes keretek között köszönthessük kitüntetettjeinket. Így a május elsejei évfordulós napra nem maradt más, mint a jól megérdemelt pihenés, avagy a további ünneplés másokkal más helyen, mert a szervezők most olyan lehetőséget adtak, hogy

most más települések ünneplésében is részt vehettünk úgy, hogy a sajátunkról sem maradtunk le.

Az alábbiakban és további oldalakon a 21 éve várossá vált Jászárokszállás városnapi eseményeiről számolunk be.

A bevezető felsorolásban ugyan nem írtam, de a városnapi ünnepsor hagyománya már az is, hogy a Flóra virágkedvelők a „Virágos Árokszállásért” mozgalomuk keretében virágbörzét rendeznek. A börzén nem csak vásárolni lehet, hanem ingyenes virágfelajánlásukkal is részt kívánnak venni.

Folytatás a 2. oldalon



Furulyások az ünnepi hangulatért



Kitüntetettek a színpadon - Papp Francisco, Csikós Miklós, Kaszab Katalin, dr. Földi József



Mazsorett bemutató

## Színész a színpalak között

Görbe János született 1912 .nov. 15-én Jászárokszálláson, meghalt 1968. szept. 5-én Budapesten. Pályája kezdetén vidéki színtársulatokhoz szegődött. 1945-től a Nemzeti, 1949-től a Belvárosi Színházban, 1954-től a Magyar Néphadsereg Színházában szerepelt. 1963-tól a Miskolci Nemzeti, 1968-tól haláláig a győri Kisfaludy Színház tagja volt.

Legtöbbször a népi hősök, egyszerű munkások drámai eredetű naturista megformálójaként. Népszerű filmszínész volt. Kossuth díjas (1951)

Főbb filmjei: Földindulás (1939); Emberek a havason (1942); Ének a búzamezőkről (1947); Föltámadott a tenger (1953); Ház a sziklák alatt (1958); Két féldió a pokolban (1961); Így jöttem (1964); Szegénylegények (1965); Csend és kiáltás (1968).

Főbb szerepei: Budai Nagy Antal (Kós K.); Balga (Vörösmarty: Csongor és Tünde); Petur bán (Katona J.: Bánk bán); Csendes Imre (Dobozi I.: Szélvihar).

Ennyit lehet megtudni a Magyar Nagylexikon Görbe címszavából.

Ezeket, s talán még annyit tudtam én is, hogy Görbe Nóra édesapja.

Amikor pár hónapja felvetődött, hogy az idei városnapi ünnepség keretében emlékezzünk meg születésének 100. évfordulójáról, kíváncsi voltam, ezt hogyan lehet megvalósítani?

Összefogtak Jászárokszállás Város Önkormányzata és civil szervezetei, hogy méltón

tisztelegjünk e színészóriás nagysága előtt.

Meghívott vendégeink a könyvtár falán újonnan elkészült márványtáblánál elhelyezték az emlékezés koszorúit, többek között Görbe János 5. felesége, Juszt Judit. Ő később meghatározó szerepet játszott a kapcsolatokról, házasságokról.

Maga az emléktábla gondolata Gergely Zoltán polgármester úrtól származik, akinek köszönjük, hogy ezt a több napos rendezvényt anyagilag, emberileg maximálisan támogatta.

Az Ipartestület épületében zajló események /megemlékezés a moziban, színházi előadás, a 4 napos kiállítás/ azt az időt juttatta eszünkbe, amikor még itt játszott Görbe János, hiszen pályája innen indult. Élnek még olyan, vele együtt fellépő árokszállásiak, akik emlékeznek itteni alakításaira. Mint Csikós László elnök elmondta, tanulmányait Pesten úgy tudta elkezdeni, hogy az iparosok adták össze a rávaló pénzt.

Kovács Béla az ÁBK vezetője megemlékezésében részletesen ismertette a Kossuth-díjas színész pályájának állomásait; beszélt szerepeiről, a kultúrában elfoglalt helyéről.

Az ÁBK és az Ipartestület kérésére Dr. Csányi Sándor, az OTP elnök-vezérigazgatója - Jászárokszállás díszpolgáradományára tette lehetővé, hogy legismertebb filmjeiből négynek a szerzői jogdíját kifizethessük: Emberek a hava-

Folytatás a 6. oldalon

## Búcsú az iskolától

„...Érezzük ősszel, hogy valami történik, bár nagyon-nagyon lassan. Télen, a szalagavató idején arra is rádöbbenünk, hogy a főszereplők is mi vagyunk. Aztán tavasszal, amikor felésszünk, amikor egyre jobban sietnek a percek, kapkodva próbálunk itt hagyni valamit magunkból. Egy firka a padon, egy mosolyt a tablóképen, egy telefestegetett osztálytermet, egy utolsó utáni utolsó osztálykirándulást, egy botránnyosan jó bolondballagást... És szinte rossz rádöbenni, hogy hiányozni fog az egész Deák-élet. Mi ma már nem díszítettünk termet, az iskolát, hiába virágozik az orgona, mi ma már nem veszedtünk olyan apróságokon, hogy milyen idézet legyen a táblán, azon, hogy ki díszítse az ajtót, és hogy kinek milyen feladata legyen...

Amivel tartozunk, az a sokszori köszönöm és bocsánat. legfőképpen tanárainknak a bátorításért, a mosolyokért, az aranyköpekért, a hivatásukért, a



A búcsúzó 13. B osztály



A búcsúzó 12. A osztály

küzdelmükért, a kitartásukért. Az ő harcuk a mi győzelmünk. Ha belőlünk randes, valamirevaló felnőtt lesz, az kimondhatatlanul nagy részben nekik köszön-

hető. Köszönet érte...

Ahogy az osztályainkra néztek, szomorú vagyok. Amikor arra gondoltam, mennyi mindent viszek magammal, csak akkor tu-

datosult bennem, mennyi mindent hagyok itt.

Még több megpróbáltatás áll előttünk, és talán nem is az érettségi a legnehezebb közülük, hanem az életben helyt állni, és az előttünk álló akadályokat leküzdeni. Róth Márta a következőképpen foglalja össze egyik versében a tanítás lényegét.

»Kezdebe teszem a Könyvet, hogy vezessen a sűrű ködben.

Kezdebe teszem az átlátszó kristályt, hogy lásd a szepet, keresd a tisztát.

Kezdebe teszem a gyertyalángot, világíts annak, aki bántott!

Kezdebe teszem a szótt takarót, takard be az árván fázót!

Kezdebe teszem a fénylő kulcsot, hogy meleg legyen, és várjon az otthon.»

Mi tanárainktól megkaptuk a könyvet, az átlátszó kristályt, a gyertyalángot, a szótt takarót és a fénylő kulcsot, ezzel indulunk útra, de visszajövünk ide még. Ígérjük, találkozunk még.”

/Részlet Jónás Barbara 13. B oszt. tanuló ballagási beszédéből/



„Mi muzsikuss lelkem...” Guba József énekére megkezdődött az emlékező koszorúzás

## Testületi ülés

A 2012. április 26-án megtartott ülés főbb napirendi pontjai között a márciusi ülés óta eltelt időszakban végzett munkáról, az önkormányzat 2011. évi gazdálkodásáról és költségvetési zárómegbeszéléséről szóló rendelet elfogadásáról, a 2011. évi belső ellenőrzési terv teljesüléséről és az ellenőrzés során tapasztaltakról, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok elvégzéséről szóló beszámoló, illetve az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények munkájáról szóló tájékoztató, valamint további előterjesztések szerepeltek.

Az ülésre írásbeli interpelláció nem érkezett, több képviselő szóban interpellált. Gergely Béláné képviselő észrevételezte, hogy a városban található Korpusz-CBA udvarán sok a gödör, egyenetlen a felület, esős időben sok a tócsa. A hiányosságok megszüntetésére kért megoldást. Csöke István képviselő elmondta, hogy a Gyöngyös patakot tisztítják Visznek irányában. Szeretné, ha a fenntartóval fölvennék a kapcsolatot és kérnék, hogy településünkön is tisztítsák ki a patakot. A Déryné és Munkácsy út közötti járdaszakasz felújítását kérte már korábban is, de sajnálatul észrevételezte, hogy az a mai napig nem történt meg. Petrő Géza képviselő a volt Bajcsy

úti beruházás kapcsán kérdezte, hogy a kivitelező pótolta-e már a parkosítás hiányolt részeit.

Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy a Korpusz-CBA teljes egészében magánterületen fekszik, a tulajdonos feladata a rendben tartása, de mindenképpen felhívják a tulajdonos figyelmét a problémára. A Gyöngyös patak takarítását az ÉKÖVIZIG közmunkásai végzik. Érdeklődni fog, hogy van-e lehetőség a patakmeder kitarítására településünkön belül is. A Déryné és Munkácsy út járdaszakaszával kapcsolatban amíg a Közútkezelő Kht. nem állítja helyre a padkát és az árkot, addig fölösleges elkészíteni a járdát, mert újra tönkremenne. A Bajcsy útjának májusban lesz az egy éves bejárása, ahol a kivitelezőnek szóva teszik a fűvesítés hiányosságait.

A két ülés között végzett munkáról szóló beszámoló írásbeli anyagát kiegészítve elmondta, hogy az elmúlt időszakot a beruházások lezárás és új beruházások indítása jellemezte. /Dobó úti óvodacentrum beruházás, illetve a sportöltöző átépítése/

A következő napirendi pont az önkormányzat 2011. évi gazdálkodásáról és a költségvetési zárómegbeszéléséről szóló beszámoló volt, ami egy új, törvényileg meghatározott szisztéma szerint készült. Ki-

élezett, de mégis jó évet zárt a város és megalapozottan nézhet a 2012-es évre. Számláit határidőre kifizette a város. Elmaradása nincs.

Ezt követően az önkormányzat 2011. évi belső ellenőrzési tervének teljesüléséről, az ellenőrzés során tapasztaltakról készített ellenőrzési jelentést fogadták el. Az ellenőrzés büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tárt fel.

A képviselő-testület a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátását Jászárokszálláson megfelelőnek ítélte meg, ezért elfogadta a 2011. évről készített beszámolót. Ezt követően meghallgatta az önkormányzat által nyújtott szociális ellátásokról, illetve a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények munkájáról szóló tájékoztatót.

A fő napirendi pontokat követően további előterjesztésekről tárgyaltak a képviselők. Módosításra került a helyi költségvetési, szociális és köztestületi rendelet. A háztartási hulladék begyűjtési, szállítás és ártalmatlanítási díja 13 102 Ft + ÁFA / 110 l / év lakóingatlanonként, többlakásos épületeknél lakóegységenként, heti egyszeri szállítással. A rendelet 2012. május 01. napján lépett hatályba.

Törvényi előírásoknak

megfelelően hatályon kívül helyezték az önkormányzati szabálysértések kiszabásáról szóló rendeletet mivel ez a Kormányhivatalhoz került át.

A nemzeti vagyonról szóló és az új önkormányzati törvény az önkormányzatok vagyongazdálkodására vonatkozó részében foglaltak szerint felül kellett vizsgálni az önkormányzat vagyonrendelét. Mivel a jelenleg hatályos önkormányzati vagyonrendelet átfogóan kellene módosítani, ezért a képviselő-testület egy teljesen új vagyonrendeletet fogadott el, melynek hatályba lépésével egyidejűleg a korábbi rendelet hatályon kívül helyeződik.

További előterjesztések között szerepelt a REGIO-KOM pályázata kapcsán önerő megfizetése, a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása, az önkormányzat szakfeladatai változásának törzskönyvi nyilvántartásba való bejegyzése és a folyószámla-hitelkeret megállapítása, illetve a támogatás megelőlegezési hitel igénybevétele.

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét, az albérleti szerződés jóváhagyásával kapcsolatos beszámolót. Illetve ingatlan megvásárlásához egyszeri 150 000 Ft vissza nem térítendő lakásvásárlási támogatás odaítéléséről döntött. Felhatalmazta a polgármestert a Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel és a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-vel tárgyalások folytatására. Az

Országgyűlés által meghozott vízügyi törvény arról határozott, hogy a víz- és csatorna vagyont az önkormányzatok tulajdonában hagyja, de 150 ezer egység alatt azt az önkormányzat nem működtetheti. Ezért a képviselő-testület 2012. július 01-ig eldöntheti, hogy kire bízva legyen a működtetés. Ezt követően a minisztérium jelöli ki a működtetőt.

A képviselő-testület döntött a Dobó úti óvoda épület felújítás költségeiről és a 204/2010. (IX.14.) határozat módosításáról. A Gárdonyi Géza u., Gyóni és Dobó u. közötti szakaszán 11 férőhelyes parkoló építése építőipari munkáinak elvégzésére nyertes kivitelezőnek a Szoltsiz Kft-t hirdette ki, egyben felhatalmazta a polgármestert a nyertes ajánlattevővel kötendő szerződés aláírására.

A képviselő-testület elfogadta a Városi Sporttelep (Sportpálya) felújítási költségeiről és az 57/2011. (III.31.) határozat módosításáról szóló előterjesztést. A tervezett beruházás magában foglalja a főépület felújítását. A beruházás megvalósítása érdekében az önkormányzat tárgyalásos közbeszerzési eljárást írt ki. A közbeszerzési kiírás nyertese a Vento Építőipari és Szolgáltató Kft.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető elmondta, hogy a C épület - tűzoltó őrszoba épület megerősítése tárgyában meghívásos eljárás folytattak le, helyi vállalkozók megkeresésével. Baranyi László

ajánlati ára 2 779 995 Ft+ÁFA összegben került elfogadásra.

Következő beajánlásában ismertette az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok kijelölését eladásra. Az önkormányzat ajándékba kapta az Alkotmány utca 20. szám alatti ingatlant. A Thiel Bernát utca 18. szám alatti beépítetlen terület szintén az önkormányzat tulajdona. A Thiel Bernát utca 18. szám esetében az ingatlant a szükség szerinti felértékelés után a helyben szokásos módon és helyen hirdetik meg, míg az Alkotmány u. 20. szám alatti ingatlant elsősorban fiatal házaspár részére, kedvezményes áron, csak a felmerült költségek megtérítése fejében értékesítik.

Döntött a képviselő-testület a Jászági Töbcbélű Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának elfogadásáról, valamint a Deák Ferenc Gimnázium gimnáziumi osztályába a 2012/2013. tanévben 1. évfolyamra beiratkozott tanulók részére laptop

biztosításáról. Minden laptop a gimnázium tulajdonát képezi. A tanulók az oktatási intézményben folytatott tanulmányaik idejére használatba kapják azokat. A 4. osztály befejezése után a használatukba adott laptopot kedvezményes áron megvásárolhatják.

A következő soros ülésre 2012. június 28-án kerül sor a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

(BB)

## Városnap 21. alkalommal is

ni városuk szebbé tételében, a virágos jó kedv alaphangulatának elindításában. A virágos jókedv elindítása fontos elem, hiszen a délutáni programsort ennek fokozására állították össze.

Előtte azonban a helyi kulturális csoportok az ünnepélyesség megteremtésében működtek közre, hiszen őket követően a díszpolgári cím és városért díjak átadására került sor, s ezek az elismerések a díjazott személyek életének meghatározói lehetnek, avagy éppen azért kapták ami már eddig is meghatározta életüket.

Az ünnepélyesség megteremtésében a mazzorettek elvonulása után az óvónők kamarakórusára mindig számíthatunk, akik a Himnusz elénekélése után tavaszi dalszakkal is kedveskedtek, de hozzájárult az ünnepélyességhez Rab Zsannet szavalata is, aki Wass Albert: Szeretném című versét mondta el.

Az ünnepi beszédet Papp Francisco a Rosenberger Magyarországi Kft. ügyvezető igazgatója mondta, aki 2012. díszpolgárára. Beszédében kiemelte a város együttműködő hozzáállását gyárunk fejlődésében. Tudunk fejlődni, mert a város mindig segített fogal-



Társulások a színpadon



Ördög Dóra és barátai

mazta meg Francisco, ugyanakkor egy kellemes problémát is szóva tett, mikor azt mondta, hogy nehéz a civil szervezetekkel, mert nehéz eldönteni kit támogassanak, majd

hozzátette: Legyenek büszkéek, hogy ennyi civil szervezetünk van, mert ez egyedi az ország életében.

Az ünnepi beszéd után Méri Judit furulyásai magyar



Az érdeklődő közönség

Fotók: Szűcs Judit

táncokat adtak elő.

Ezt követően került sor a kitüntetések átadására, amikor Papp Francisco átvette a díszpolgári cím adományozásáról szóló oklevelet, dr. Földi József, Csikós Miklós, Kaszab Katalin a „Jászárokszállás Vá-

rosért” kitüntetéseket.

A szórakoztató műsorban a helyi kulturális csoportok kaptak lehetőséget a fellépésre. Közöttük a meghívott vendégek Varga Feri és Balássy Betti zenész házaspár adott műsort. A rendezvény

zárása előtt Ördög Dóra és vendégei léptek fel, akik előadását a 2011-es Árok-szállási Nyáron már élvezhettük, s várhatóan a 2012-es Árok-szállási Nyár programban is.

- and -

## Jászárokszállás

1 Jászárokszállás-háború marcangolta, mikor születtem.

2 Jászárokszállás-fényezőn kószált, könnyű légben a lelkem.

3 Jászárokszállás-ősök pora, szüleim elnyílt virága.

4 Jászárokszállás-jász szívemnek mentsvára, fogadj magadba.

Lukács Gergely Sándor

(A 2011-es év díszpolgárának hamarosan megjelenő kötetéből került az olvasó elé e négy haiku. a szerk.)

## A polgármester jelenti

A gazdák és a kiskert-tulajdonosok továbbra is az eget kémlelik, hogy mikor látható már olyan felhő, amelyből kiadós eső esik. A földutakon autózva hatalmas porfelhő követi az utazót, a csapadékhiány csak ebben az évben már eléri a 100 millimétert. Amennyiben hirtelen jön a nagy forróság, akkor a búza megszorulhat, és a termés jelentős része oda lesz. Az előrejelzések kevés csapadékot és meleg nyarat ígérnek.

A Szarv-ágy védművének megépítésére beadott pályázatunk mindenben megfelelt a kiírásoknak, de forráshiány miatt a tartaléklistára került. Akkor kaphatjuk meg a támogatást, ha a nyertesek közül valaki visszalép és ez által a források felszabadulnak. Az engedélyezési eljárás költségeivel együtt már több, mint 5 millió Ft-ot költöttünk ennek a munkának az előkészítésére, ezért is bízunk a támogatás elnyerésében.

A beruházásokat vagy pályázati támogatással vagy a költségtakarékos beszerzések és saját munkaerő felhasználásával lehet elvégezni. A könyvtár előtti park útjainak burkolását és új padok kihelyezését az utóbbi megoldással tervezzük megvalósítani. A Metro Nagykereskedelmi cég akciós padjaiból az eddigi beszerzések költségeinek feléért vásároltunk padokat. A Semmelrock cégtől a próbagyártásból származó teljes értékű díszburkolatot szinte a kereskedelmi ár negyedéért kaptunk meg, 800 Ft+ÁFA/m<sup>2</sup> áron. Ezt a lehetőséget csak önkormányzatok részére tartják fenn, és az egyik kollégám

szemfülessége segítségével jutottunk el hozzájuk. Ez által olcsóbban tudjuk megcsinálni ezt a munkát, mintha 50%-os pályázatot nyertünk volna. A pályázat elkészítésének és lebonyolításának is jelentős költségei vannak, amelyet így megspórolhatunk.

Az óvodákban, bölcsődében és közterületen lévő játékok olyan minősítést kapnak, mint amikor a gépkocsi elvisszük műszaki vizsgára. A játékok szabványosítását, a szükséges javítások elvégzését és a műszaki vizsgáztatást egy erre szakosodott cégtől megrendeltük, mivel az ő ajánlata volt a kedvezőbb. A költsége így is meghaladja az 1,2 millió Ft-ot. A minősítést 4 évente kell megismételni a törvényi előírások szerint. Ebben a z összegben még nincs benne az 1 m-nél magasabb játékok alatt kiképzésre kerülő ütőcsillapító kialakítása. A Lehel úti óvoda északi udvarában lévő betonrész díszburkolatot kap a már előzőekben említett akciós anyag felhasználásával közel 200 m<sup>2</sup> területen. A nyári szünet alatt a kivitelezést el is fogjuk végezni.

A Leader-pályázaton az Árokszállási Nyár rendezvénysorozatra 3 451 518 Ft-os támogatást nyertünk. A termálfürdő kerítésének cseréjéhez 675 840 Ft-ot kapunk. A polgármesterrel közösen pályáztunk köztéri kamerák elhelyezésére, amely szintén támogatást kapott 5 000 000 Ft értékben, ehhez az ÁFA összegét kell önróként biztosítani, amelyet az önkormányzat fog kifizetni. A városközpontban helyezünk el kamerákat és a városba bejövő utakon. A köz-

biztonság jelentős javulását várjuk ettől a beruházástól.

Az iskolakonyhánk a legmodernebb eszközökkel van felszerelve, gyakorlatilag minden étel egészségesen, higiénikusan elkészíthető. A legnagyobb kihívás az, hogy az óvodásoknak, általános iskolásoknak, gimnáziumi tanulóknak és az apartmanház lakóinak milyen ételek felelnek meg. Az étlap összeállításába a konyha vezetője mellett az Öregek Napközi Otthona és az óvodaegység vezetője is bevonásra került. Ez év márciustól történik közösen a menüösszeállítás, és a visszajelzések azt mutatják, hogy változatosabb lett a kínálat. Alapkövetelmény, hogy az évszaknak megfelelő alapanyagokat használják. Legyen minden héten hal, főzelék, gyümölcs, zöldség és desszert is. A beszerzéseknél előnybe kell részesíteni a kistermelőket. Ennek lebonyolítására az iskolakonyha vezetője kézpénz kifizetési felhatalmazást kapott. Az óvodások külön rágcslására nyers sárgarépát a menüön kívül is kapnak.

Bízom benne, hogy egyre több kertben termelik meg a saját fogyasztásra szükséges zöldségeket. Remélem, hogy a mai gyerekeknek megadatik az élmény, ami annak idején nekünk is megadatott, hogy a kertbe kimenne csak kihúztuk a sárgarépát a földből, és ott helyben jóízűen el is fogyasztottuk. Rajtunk múlik, hogy egészséges gyümölcscsel, zöldséggel látjuk el családunkat, gyermekeinket, unokáinkat.

Gergely Zoltán

## Árokszállás kövei

Gyerekkoromban, az 1950-es években, még jó néhány nagy bazaltkővet lehetett látni Árokszállás utcáin. Ma már csak a Déryné utca elején és a Széchenyi utca jobb oldalán találtam ilyen köveket. Néhány éve még volt egy súlyos példány, közvetlenül a Széchenyi utca-Déryné utca Külső Fogadó felőli sarkán, de ezt állítólag a gázbevezetés időszakában a kiasott földdel együtt elvitték. Régebben a Széchenyi utca-Sándor utca sarkánál, Kolonicsék előtt is volt egy nagy bazaltkő, olyasmint, mint a Szentadrási utcában és a Szent László utca-Murányi utca sarkán lévő is volt.

Ezek a kövek talán évszázadokkal ezelőtt kerülhettek ide, vélhetően a Mátrából. De mi lehetett a funkciójuk, mi lehetett a rendeltetésük? Egyesek szerint a lovas kocsikat és az ökrös szekereket akarták ezekkel a kövekkel a kerítéstől, a háztól távol tartani, mások szerint mezsgyejelölés volt a feladatuk, a telek-

határokat mutatták, megint mások padhelyettesítőknek vélik ezeket a köveket, mert méretüknek fogva, rájuk lehetett ülni.

Ez minden, amit ezekről a kövekről tudok. Mivel ezek is részei településünk múltjának



Kő a Déryné utcában



Kő a Széchenyi utcában

(részben még jelenének is), arra kérem a Jászvidék olvasóit, hogy ha bármit tudnak ezekről a kövekről, akkor legyenek olyan kedvesek és adják át ismereteiket a Városi Könyvtár vezetőjének vagy munkatársainak, annak érdekében, hogy megoszthassuk majd azokat a Jászvidék olvasóival.

dr. Földi József

## Befejeződött a Dobó utcai óvoda felújítása

Az Európai Unió által nyújtott támogatással valósult meg a beruházás Jászárokszálláson



Sikeres zárásához közeledik a 100 millió forint európai uniós támogatásból megvalósuló Jászárokszállás Város Önkormányzata által fenntartott Dobó utcai óvoda felújítási projektje.

Jászárokszállás Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv, Észak-alföldi Regionális Operatív Programjának keretében 100 000 000 forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Dobó úti óvoda épületének felújítására.

Jászárokszállás Város Önkormányzata sikeresen pályázott az Új Széchenyi Terv keretében „A jászárokszállási Dobó utcai óvoda fejlesztése a minőségi nevelés és a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatása érdekében” című, ÉAOP-4.1.1/A\_2-10-2010-0018 azonosító számú pályázatával, amellyel 100 000 000 forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Dobó úti óvoda épületének felújítására. A projekt célja a használaton kívüli, egykori Dobó úti iskolaépület funkcióváltásával egy új óvodai feladat ellátási hely létesítése. A beruházás megvalósításával óvodai kapacitásbővítés, komplex akadálymentesítés, valamint az épület fizikai állagának javítása volt a cél.

A beruházás 2011. október 21-én kezdődött el a munkaterület átadásával. A kivitelezés jogát a közbeszerzési eljárás során a SZOLTISZ Ipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (5000 Szolnok, Dózsa Gy. u. 5.) nyerte el.

A Dobó úti óvoda fejlesztésével egy 100 férőhelyes feladat-ellátási hely jött létre, amelyben 4 csoportszoba külön szertárral, 1 egyéni fejlesztő logopédiai szoba, 1 orvosi szoba elkülönítéssel, 1 óvónői szoba, 4 gyermeköltöző és mosdó, valamint tálalókonyha és tornaszoba került kialakításra. Az épületen belül helyet kap még külön fűtési helyiség, illetve öltözőhelyiség mosdóval, zuhanyzóval ellátva az épületben dolgozó pedagógusok részére. A fejlesztés során az épület energetikakarékos felújítása - korszerű világítási rendszer, radiátoros fűtéssel kombinált padlófűtés, melegvíz utánpótlására szolgáló napkollektoros rendszer - és komplex akadálymentesítés is megvalósult, többek között akadálymentes mosdók kialakításával és személyfelvonó telepítésével. Az udvarban modern játszószerkezetek kerültek elhelyezésre.

A projekt az Európai Unió és a magyar állam társfinan-



szírozásban valósult meg. A pályázat keretében elfogadásra került 127 152 249 Ft összköltséghez - amely nem tartalmazza a 12 db parkoló megépítésének 7 021 720 Ft-os költségét - az önkormányzat 27 152 249 Ft önerővel járult hozzá, amelynek finanszírozására a Belügyminisztérium 12 218 512 Ft EU Önerő Alap támogatást ítélt meg.

A kivitelezés befejeződött, a SZOLTISZ Kft. a felújított épületet átadta az önkormányzat részére és a használatbavételi eljárás elkezdődött, amelynek lezárásához szükséges engedély megszerzésének feltétele 12 db parkoló megépítése. A tervek elkészültek és az engedélyezési eljárás folyamatban van. Amint jogerős lesz az engedély, elkezdődhet a parkoló építése is, amelynek 7 021 720 Ft-os költségét teljes egészében az önkormányzat állja.

Jelenleg a szükséges enge-

délyek beszerzése, a projektzárás, a kifizetési és jelentési dokumentációk összeállítása zajlik a végső elszámolás benyújtásához.

A felújítás eredményeként a Gyóni utcai óvoda bezárára kerül, és a jövőben a városban két óvodai egység fog működni a Lehel utcában illetve a Dobó utcában, amelyek közvetve a nevelés hatékonyságát fogja növelni.

A felújított épület ünnepélyes átadására a 2012. augusztus 20-i ünnepség keretében kerül sor, míg az óvodai nevelés 2012. augusztus 21-én fog elkezdődni.

Bővebb információ: Név/cím: Gergely Zoltán polgármester, 5123 Jászárokszállás Árpád tér 1.

Telefon/fax: 57/531-050, 57/531-053

E-mail: gergely.zoltan@jaszarokszallas.hu

Nagy Gábor, műszaki ügyintéző



## Anyák napi ünnepség a Napsugár csoportban

Szeretet töltötte meg a Petőfi Művelődés Ház nagyszalonnáját, amikor 2012. április 26-án délután anyák napi ünnepséget tartotta falai között a Csicsergő Óvoda Napsugár csoportja. Amíg a kis „színészek” izgatottan várakoztak a függöny mögött, az édesanyák és a nagymamák megtöltötték a nézőteret. A gyermekek szívből jövő szeretetüket adták át verseikben, énekeikben. A



műsor végén minden gyermek virággal és saját kezűleg készített ajándékkal kedveskedett édesanyjának és nagymamájának.

- SZKE -

## Csicsergő nap

Április utolsó szombatja különleges hétvége volt a Lelhel úti óvodásoknak és szülőknek. Első alkalommal került megrendezésre óvodánkban a Csicsergő nap amit az óvónéni kérésére nyitott meg. A Mosolybirodalom alapítvány változatos légvárait vehették birtokba a kisgyermek. Ki is használták a kínáló lehetőséget és önfelédten ugráncsoztak, olykor nagyokat huppankáltak a ruganyos várban. Az arcfestés szintén jó móka volt. Mindig feldobja a hangulatot, ha végre belebújhatnak a kedvenc mesehősök bőrébe és így elevenedhet meg képzeletük. Végre igazi oroszlanok, pókemberek, pillangók, vagy hercegnők lehettek. Ezek vidám, maradandó pillanatok mindannyiunk életében. Gergely



Zoltán polgármester vezetésével a Jászárokszálláson tartózkodó lengyel delegáció is egy rövid időre megtisztelte rendezvényünket és szénézett óvodánkban. Interaktív, zenés foglalkozáson is részt vehettek az érdeklődő apróságok. Szí-

nesítette a programot Csikós László csigafuttató játéka, amit külön erre az alkalomra készített. A szülők segítő munkáját dicséri a sok finom sütemény és szendvics, amit a büfében lehetett vásárolni.

Szabó Zoltánné

## Ajándék a gyermekeknek

Gyermeknap hágyományszerző kézműves játszóházban vehettek részt gyermekeink május 19-én, szombaton délután a Jászház udvarán.

A megnyitót követő több mint három órában hat helyszínen adhatták át magukat kis kézműveseink az alkotás önfeléd, türelmet és összeszedettséget igénylő örömeinek. Jászapátiról három kézműves hölgy segítségével nemezelhettek labdát, szöthettek gyöngyöt karkötőnek, illetve kukoricacsutkára babát készíthettek rongyból. Benkéné Marika néni asztalánál csuhévirágok bomlottak ki a kukorica fosztásából. A Tarisznás Műhely részéről Kovácsné Kriszti a mára már alig használt és ismert kákából a hajókészítés titkaiba avatta be gyermekeinket, a cikk írójával pedig csodudát készíthettek: megismerhették annak lehetőségét, hogyan lehet egy évelő gyomnövény üreges szárából némi fűrészeléssel, csiszolással, kötözéssel hangkeltő eszközt készíteni, hiszen egy óvodás és iskolás emberke is képes magának hangszert gyártani!

Délutánunk mottója lehetett volna: „...játékot nem csak a boltból lehet venni...”



Kerekítő foglalkozás a játszóházban

A kert végében honfoglaló őseink harci eszközeit, az íjat próbálhatták ki és célba lökhatték Pethes Magdi határozott irányításával, Ardel Gyöngyi pedig egy tucatnyi népi ügyességi játék között terelgette és használatára tanította gyermekeinket. A kisebbekre gondolva, de meglepetésemre a nagyobbakat is elbűvölve, fűzből hajtott halakat lehetett horgászni egy kiszolgált mosóteknőből.

Féldőben a résztvevőket a Művelődési Ház munkatársai uszonnával és egy kis hűsítő üdítővel kínálták! Ezután következett a babák és anyukák közös programja: kerekítő foglalkozás Kriszti vezetésével a szilvafák árnyékában. A nagy gyerekszivaj és a nyüzsgés közepette is sikerült el-

varázsolni a piciket egy kis énekekkel, mondókázással és mozgásos játékkal.

Gyermeknap volt ez a nap az ott lévő szülőknek is, hiszen mindenki tovább él gyermeki éneke és ilyenkor látható a legjobbban: több apuka és anyuka feledkezett bele a kézműveskedésbe gyermeke mellett, próbálta ki az íjat, vagy éppen kísérletezett a gólyaláb használatával.

Mindannyian úgy tapasztaltuk, hogy a program nagyon jól sikerült! Több mint százhusz gyermeknek sikerült egy emlékeztető és tartalmas délutánt eltöltenie a Jászház udvarán játszóházunkban. Bizom benne, hogy hagyományt teremtünk rendezvényünkkel és jövőre is ugyanitt találkozunk! Kovács Zoltán

## Családi nap a Vadászháznál

Május 18-án a Csicsergő Óvoda Napsugár csoportja családi délutánt rendezett a Vadászháznál, amelynek keretében az ovisok egy kis műsorral is kedveskedtek az apukáknak. Az egész heti borongós idő után a „napsugarakra” kellemes nyári délutánt köszöntött. A nagy csapat az óvodától lovaskocsival indult a Vadászházhoz, ahol izgalmas feladatok, aktív programok várták őket: összemérhették erejüket kötélhúzásban, próbára teheték ügyességüket zsákban futásban, horgászásban, vízi bombákkal támadtak Micimackóra. A gyerekek lovagolhattak, hintón kocsi-



Vízibomba támadás

kázhattak, lehetőségük volt váruknak ugrálni, népi hangszert készíteni. A kicsik számára élményt jelentett a palacsintavár megrohamozása, valamint az apukákkal

játszott focimeccs is. A köztudatban elfogyasztott ízletes vacsora után játékkal zárult a nap.

- KKÉ -

## Szervusz tavasz!

Pár hete már, hogy érezni lehetett a tavasz első meleg fúvatát. Aztán már látszott a természet kibontakozása. Az utak szélén és a kertekben a fák felöltöztek fehér menyasszonyi ruhákba, kísérve a rózsaszínű ruhás koszorúslányoktól. Milyen boldogság és mennyi szépség, hogy mindez még megkaptuk az Örökkévalótól. Beszívni a fák bódító illatát, a frissen vágott fű új életet jelző szagát, a zöldellő fák bólogatását. Már a gerlepár és a kis énekes madarak üzenetére ébredünk: Kelj fel, újra itt vagyunk és köszönjük, hogy egész télen

ettél. Ilyenkor a szívünk egy kicsit visszafiatalodik és várunk valamire. Valami jóra, szépre.

Próbáltuk mi is az Apartmanházban kicsit felrázni téli sötét hangulatunkat. Több ünnepség is volt egymás után. A márciusi nőnap, a farsangbúcsúztató, a húsvéti megemlékezés és most utóbb az anyák, nagymamák napja, amit a mi kedvenceink, az óvodások próbáltak felvidítani. Aranyos kis hangjuk még a madarak énekénél is szebb volt.

Nehezen oldódnak a hangulatok. Az öregség, a betegségek sora és nem

utolsó sorban a kétség az anyagi megszorítások miatt. Mi lesz ha....?

De itt a tavasz! Örülni kell minden szépnek amit a természet ad nekünk! Vissza kell mosolyogni megannyi színes virágra. Örülni kell a gólyáknak, a visszatérő fecskéknek. Hisz hányszor néztünk fel az égre, hogy jönnek-e már? Megérjük-e hogy újra lássuk őket? De itt a tavasz! Köszönjük neked Uram, hogy megérhettük Szervusz tavasz!

Tita Valéria Erzsébet az Apartmanház lakója

## Érdekes találkozás

Áprilisban még húsvét előtt érdekes vendégünk volt a Gyóni úti óvodában Weiczi Irma személyében, aki költő és meseíró egy személyben, valamint még dalszerző is. Szeretett volna egy kis óvodába ajándékot vinni a gyerekeknek. Ránk esett a választása, egy kis ajánlással, de erről majd később. Irma néni idős kora ellenére Budapestre érkezett közel húsz saját mesés és verses kötettel. A nagy csoportunk fogadta virággal, rajzokkal, versekkel.

A gyerekeknek „Cila mamaként” mutatkozott be és örült a kedves fogadtatásnak. A saját verséből idézett a gyerekeknek, és átadta az ajándékkönyveket, ami az Erdők-mezők címet kapta. Az óvónők jó szívet használhatják csoportjaikban, a gyermekillusztrátorok által rajzolt képek kedvesek a kicsiknek.

Érdekes, hogy régi vágyam teljesült ezzel a találkozással. Régióta arról álmodtam, hogy egyszer egy költő vagy író látogat hozzánk - mondjuk a költészet napja előtt -, és színt hoz a hétköznapjainkba.



Legény Béláné nyugdíjas tanítónőnek köszönhetjük az élménydús mesedélutót. A Nyugdíjasok Egyesületének tagjai már régióta ismeretséget kötöttek Irma

nénivel, aki a budapesti nőtanácsok is fellépett. Így lett az ismeretségből találkozás, a találkozásból ajándék az óvodásoknak.

Veres Lászlóné

## Jászárokszállás ismét országos bajnoknak örvendhet



Rusvai Katalin, a 2012-es Tájfutó Diákolimpia bajnoka

Céltudatos, vidám, közvetlen, de határozott - igazi nő. A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola végzős tanulója, Rusvai Katalin, a Futárok SC N20 kategóriás versenyzője Csákváron, 2012. május 20-án az Országos Tájfutó Diákolimpián megvédte országos bajnoki címét. Katival és családjával együtt örülhettem a sikerüknek a Hosszútávú Országos Bajnokságon, így betekintést nyerhettem a tájfutók érdekes és izgalmas világába. Pihenésként feltettem neki néhány kérdést.

- *Mesélj, az előző interjúnk óta milyen versenyeid voltak?*

- Jó sok... Tavasi Spartacus Kupa, Tipo Kupa, Hosszútávú OB, megyei versenyek és a mostani legnagyobb, a diákolimpia, illetve a tavasi szünetben egy edzőtábor.

- *Hogyan zajlott az Országos Tájfutó Diákolimpia?*

- Az első nap rövidtáv volt. A csákvári kastély parkjában futottunk sprintet. Itt 2. helyeztem lettem. A következő napon volt a normál táv, ami a Csákváron melletti jellegzetes ligetes, vértesi tájon zajlott. Ezen a terepen sikerült elérni az első helyet.

- *Milyen volt itt az idő és a pálya? Mennyire befolyásolta a teljesítményed?*

- Az időjárás elég sokat számít. A meleget nem szeretem, és nem is bírom annyira, de most még szerencsére nem volt olyan nagy hőség, ráadásul kellemes szél fújt, és így éppen jó volt. Hőségben nehéz koncentrálni, könnyebben kimerül az ember. Esőben viszont szeretek futni - bár elindulni ilyenkor igazán nehéz - de ha már egyszer bírni ázik az ember, utána már kellemesen hat, és felfrissíti a gondolatokat. A pálya egyébként elég technikás volt, sűrű bozótokkal és ligetekkel, ami nehezítette a futást és a tájékozódást is.

- *Szerenád. Vidámballagás. Ballagás. Érettségi. Mindezt együtt éltük át. Te angol nyelvből emelt szintűt írtál, és ezek mellett még edzettél is. Elég sűrű programnak tűnik. Melyik tételt tanultad futás közben?*

- Futás közben igyekszem nem gondolni a tanulásra. Nem volt könnyű, az biztos, de a sok tanulás után igazi feltöltődés a futás. Néha kicsit fárasztó és nehéz elindulni, de utána olyan jó érzés, felfrissülök. Nehéz volt az érettségi előtt edzeni és tanulni, sokszor gondoltam arra, hogy vajon milyen lesz, tudni fogom-e. Egyébként nagyon rossz, ha minden a fejedben jár, még edzésen is... a versenyt pedig így biztos elrontom, ott csak a tájékozódásra szabad koncentrálni, különben vége...

- *Az előző interjúmban említetted, hogy családi vonás a tájfutás. A család többi tagja is indul ezen a versenyen?*

- Igen, az öcsém is megyei bajnokként jutott a döntőbe, és normál távon 8. lett, a szüleim pedig lelkiileg segítettek a verseny előtt, majd a kísérőversenyen indultak.

- *Ez igen! Nem semmi teljesítmény! A szüleid mióta futnak?*

- Középkorú korukban kezdtek mindketten.

- *Minden versenyen együtt indul a család? A nővéred is szokott futni?*

- Nagyrészt igen, együtt indulunk, mindenki a saját kategóriájában. Móni is fut, de ő ritkábban, mert egyetemen tanul, Piliscsában lakik, onnan pedig nehéz megszervezni az utazást.

- *Ezek után mik a következő céljaid?*

- Folytatom a felkészülést a magyar válogatottal, és szeretnék kijutni a Junior Világbajnokságra, ami Szlovákiában lesz július első felében, és persze izgulok, hogy felvegyenek az egyetemre.

Bodnár Zsófia 12. A

## Esemény ~ eredménynapotár

Májust írunk és a természet változása nagyban befolyásolja tanítványaink tanulási kedvét, ezért évek óta e hónapban osztálykirándulásokat szerveznek az osztályfőnökök, hogy megismerjék tanítványaink az év során tanult szép hazai tájakat. Május a dolgozatok, a felelések időszaka, amikor számot adnak tanítványaink az év során elsajátított ismeretanyagból. Ez a végső hajrá, hogy utána jöhessen a megérdemelt vakáció.

Május 18. Múzeumi világnap alkalmából iskolánk alsó tagozatos diákja és a 6. évfolyam tanulói Jászberényben a Múltidéző történelmi játszótérben Mária Terézia korát idézték meg. Képzletbeli időgéppel elrepültek a XVIII. századba a híres-nevezetes Mária Terézia korába. Volt itt toborzás és küzdelmes csata, melyben természetesen a magyarok győzedelmeskedtek. Megismerkedhettek tanítványaink a költőmesterséggel, az írászat tudományával, és aki nem bírt magával, deresre fektetett, ahol jól ellátták a baját. A lányok hímiztek, bőszoknyás babát készítettek, míg a fiúk kákából tutajt építettek és hozzá kóróbbal hangszert készítettek. Akinek kedve volt morzsolhatott, vagy szöveget egyengethetett. E délelőttön mindenki kipróbálhatta ügyességét, új ismeretekkel gazdagodhatott.

A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási versenyen megyénk legjobb helyesírója ismét iskolánk tanulója Surányi Anna (7.a) lett, így ő képviseli megyénket az országos döntőn, felkészítő tanára Antal Péterné. Banka Tamás (5.a) megyei 4. helyezést ért el, felkészítő tanára André Péterné. Edina volt, Tóth László (7.b) 15. helyezést ért el, felkészítő tanára André Péterné.

A London Bridge angol nyelvi tesztversenyen az 5. osztályból Banka Tamás 2., Bakos Eszter 10., Hopka Zoltán 20. A 6. osztályból Nemoda Stella 10., Érsek Csanád 15., Szalai Dániel 18. A 7. b osztályból Lőrincz Zoltán 15., a 8. osztályból Zsák Zsófia 10., Lengyel Ármán 13., Bolyós Ildikó 15. helyezést ért el. Felkészítő tanárunk Selyemné Kovács Anna.

A Kálti Márk Történelmi Verseny országos döntőjében Rédei Tamás 8. osztályos tanuló I. helyezést, André Mirtill 6. osztályos tanuló 13. helyezést ért el. Felkészítő tanárok: Selyemné Kovács Anna és Antal Magdolna.

A KésH Vigyázz, Kész, Pénz! országos döntőjét Kecskeméten rendezték, ahol a 6. osztály csapata V.

helyezést ért el. Felkészítő tanárunkkal, Kiss Lászlóval a csapat tagjai: Antal Péter, Goda Dávid, Pethes Róbert és Tóth Levente e versenyen bizonyították pénzügyi tudásukat, kreativitásukat és sok új pénzügyi ismerettel lettek gazdagabbak.

A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia német tanulmányi versenyében Szalai Dániel (6. c) német haladó 5-8. évfolyamon országos 7. helyezést, Tűzkő Dávid (7.a) német kezdő 16. helyezést ért el. A két versenyzőt Dani édesanyja készítette fel e versenyre.

A Cszmadia Közhasznú Magánalapítvány pályázatán 2000 óta minden évben volt olyan tanítványunk, aki egy hetes tábort nyert pályázatával. E szép sorozatot idén is folytatjuk, hiszen a több száz pályázat közül 10 gyerek nyer tábortáborozást és a mi iskolánkban Bakos Eszter 5. osztályos tanuló Ősz a kertben pályamunkája nyerte a zsűri tetszését, így Eszter egy hetes tábortáborozáson vehet részt. Tóssér Alexandra (5.a) munkája díjazott lett.

Egy vidám program várta azt a 30 5.b és 8.a osztályos tanulókat, akik Jakus Sándorné és dr. Némódné Mogorósi Zita tanárnők vezetésével a budapesti Vidám Parkban megrendezésre került Gyermekétkezési Alapítvány V. Paprikáskrumpli-főző versenyén vehettek részt. Főztek, és közben egész nap ingyen próbálhatták ki a Vidám Park játékeit. A gyerekeknek ez egy jutalom volt, hiszen az utazást a polgármester úr már évek óta ingyen biztosítja a résztvevőknek. Felejthetetlen élmény volt tanítványainknak ez a nap, melyért köszönet jár a szervezőknek.

Az iskola - óvoda jó kapcsolatát évek óta építjük. A beiratkozás után a leendő első osztályos tanító nének meglátogatják az óvodában leendő tanítványait és így,



Csatára fel



A Jászság legjobb helyesírója: Surányi Anna és a 4. helyezett Banka Tamás



Nagyon finom a paprikáskrumpli!

májusban az óvodások is eljönnek az első osztályokba, hogy ismerkedjenek az iskolai élettel. Mindig nagy kihívás az első osztály gyerekeknek, tanítónak, szülőnek. Igyekszünk minél több in-

formációt adni a szülőknél a szeptemberi tanévközdéshez, ezért évek óta még májusban szülői értekezletet tartanak a tanító nének a leendő első osztályosok szüleinek. Szabó Erika



Minden játékot kipróbáltunk!

## Színész a színpalak között

Folytatás az 1. oldalról

son, Ház a sziklák alatt, Ének a búzamezőkről, Szegénylegények.

4 ismert film, 4 szegénysors bemutatása, mely a fiatalok akció-vígjátékhoz szokott mai életvitelétől igen messze áll. De a küzdelem, a sokszor kilátástalan élet és a döntés, amit a lehetőségek közül választ a főhős nagyon is szól, szólhat a mának is. Ma is nehéz az egyszerű emberek élete, ma is nehéz erkölcsösen élni a csábító, könnyű sikert kecsegtető környezetben. Ma más a paraszti élet, de a természetben megtalálható nyugalom, a lelki béke, az egymás megbecsülése és szeretete ma is szöges ellentétben áll a pökendi, lenéző, magát másnál többre tartó pénz- és hataloméhes, környezetet nem becsülő emberrel. Az 50-60 éve született filmek tanúsága ma is ugyanaz, s ezek érezhetőek voltak Görbe János alakításaiból.

A kiállításához az anyagot a Tájház, a Petőfi Művelődési Ház és a helyi lakosok mellett nagyjából Macsi Sándor - Magyar kultúra lovagja - bocsátotta rendelkezésünkre. A nyugalmazott iskolaigazgató a kiállítás megnyitóján mindenkinek figyelmébe ajánlotta, hogy a képek, használati tárgyak, szobor, Kossuth-díj, korabeli cikkek önmagukban is értékesek, de így összességében végig lehetett követni Görbe János életútját gyermekkorától haláláig.

Ez a szép, tartalmas összeállítás dicséri Macsi Sándor és a művelődési ház dolgozóinak



„Tanulj meg fiam komédiázni” A színjátszók is emlékeztek névadójukra



Az emlékkiállítás

Fotók: Szűcs Judit

szaktudását, sok éves tapasztalatát.

Ezen az estén színész emlékezett színészre: Így is kezdemtel volna a cikket, hiszen Tűzkö Sándor színész, aki Jászárokszállásról származik és a székesfehérvári Vörösmarty Színház tagja, egy szép Petőfi verssel csalt könnyeket a szemümbébe. Lám-lám, ma is vannak olyan színészek, akik Árokszállásról indultak, s nem egy közülük a Görbe János Színjátszó Egyesület tagja volt.

Névadójuk születésnapját Pierre Veber: Elvámolt nászéjszaka c. darabjával köszöntötték. A fellépő színészek teljes átérettel játszották szerepeiket. Ebben nagy segítségükre volt a mozi helyisége, hiszen ez a terem eredetileg is színháznak épült. A hely akusztikája lehetővé tette, hogy a színpadon elszórt szavak az utolsó sorban is jól hallhatóak voltak és a nézők nevetése, tapsa rögtön visszajelzést adott rendezőnek, a színésznek, hogy ez a poén célba

talált. A nézőtér bármelyik részéről jól láttunk a színpadra és a fény-hang effektusok az élményt csak fokozták.

Igen, Görbe János is ezt a tapsban kifejezett elismerést érezte, amikor a telt ház előtt játszott szerelmes legényt vagy juhászt ezen falak között!

Sokan nem tudtak előjönni vagy nem fértek be a színi előadásra. Nekik nagy kivétel a piactéren lehetőségük volt végignézni a darabot.

Terveink szerint, s ha a Színjátszó Egyesület is szeretné, lehetőséget, helyet biztosítunk minden évben egy-egy darab bemutatására, amatőr színjátszók találkozója. Az ilyen fajta kulturális rendezvényre egyre nagyobb igény lesz, hiszen az emberek anyagi lehetőségei nem teszik lehetővé, hogy eljussanak nagyobb városok színházaiba.

A négy napos rendezvény lebonyolításában több civil szervezet tagjai / Nyugdíjasok, Mozgássérültek, Kertbarát kör, Tűzoltók, Polgárőrök, Karitasz, Apartmanház dolgozói, ÁBK, Népfőiskola/ segítették munkánkat, s ezért a színházi előadásra helyet biztosítottunk nekik, így köszönve meg hozzáállásukat.

Az említettekön kívül köszönjük Ádám Gáborné koordinatori, Kovácsné Banka Pannika rendezői, Bódi Csaba technikai, Csikós László szervezői, Ördög László szakmai munkáját.

Egy ilyen ünnepség háttér munkái sokszor meghatározóak, hogy sikeres legyen a lebonyolítás. Ezért az Ipartestület vezetősége sokat tett, de reméljük, hasonló rendezvényeknek máskor is helyet biztosíthatunk!

Majorné Papp Ágnes

## Ének a nőkről

Juszt Judit a fiatalos özvegy az 5. feleség jelen van a 100 éves Görbe Jánosra emlékezés ünnepi rendezvényen. Hogyan lehetséges ez? Úgy, hogy Juszt Juditban Görbe Jánosnak megvalósult minden 50 éves férfi álma. Az 1961-ben 16 éves gimnazista beleszeret a művésztbe, majd korengedménnyel 1962-ben az akkor ötvenéves színész felesége lesz.

Sírig tartó hat boldog év következik. 1965-ben megszerezik a kor slágerautóját a Skoda Octaviát.

Görbe János éli a szerelem örömét s az örök hiányt feledtető éveket. Az örök hiány a 3. házasságában született egyetlen gyermeke, Nóra lánya. A nála 24 évvel fiatalabb Évát, Nóra édesanyját 18 évesen veszi el. Azonban a világot jelentő deszkák nyikorgó sodrása két évet engedélyez számára ebben a házasságban. Hiába rajong lányáért, láthatást nem kap. A rajongó kí-váncsiság a sikeres Kossuth-díjas édesapa iránt lányában is erőre kap.

Édesanyja engedélye nélkül 11 évesen édesapja vélt tartózkodási helyére megy, ott azonban a 4. feleség nyit ajtót. Akkor már az ötödikkkel, Juszt Judittal él. Úgy érzi végleg elveszítette édesapját. Görbe János ezt követően 1966-ban autóbalesetet szenved. A balesetben májzúzódás éri, ami elrálkosodik és 1968. szeptember 5-én meghal, hátra hagyva 22 éves feleségét és 12 éves lányát.



Juszt Judit, az özvegy is emlékezett

Nóra édesapja végakaratának van jelen halálós ágyánál. A mindig szeretett lány és az édesapját megismerni óhajtó gyermek utolsó együttléte. Nóra azonban ekkor már csupán egy utolsó pillanatos szomorú szempárral találkozott. A végső stádiumos haldokló sem szavakra sem más rezdülésre nem volt képes.

Aki filmjeiben mindig a lelkiismeret lázadását az őszinteség vállalását formálta átütő erővel vajon milyen vallomást akart még törleszteni lányának a korán eljött utolsó percben?

A hiány mely pótolhatatlan már csak a lányban él. Nem véletlen tehát, hogy egy 100 éves emlékező évforduló kapcsán sem kíván ide jönni, azt a még fellelhető környezetet megismerni - ha már az édesapját nem ismerhette meg - amelyből vétett.

-and-

## A Hősök szobrának története

A Nagy Háborúban 1914-től 1918-ig Jászárokszállás mintegy 1200 bevonult fiának többsége a szolnoki 68., a budapesti 29. gyalogezred és a kecskeméti 13. huszárezred kötelékében harcolt. Az eltelt négy háborús év súlyos veszteséget követelt: 386-an vesztették életüket. Minden harmadik katonánk meghalt. Legtöbbjük ma is a Kárpátokban, Isonzónál, Szerbiában, Lengyelországban és Erdélyben, jeltelen sírban nyugosza végső álmát. Fiukért megszakadt szíví szülők, gyászba borult özvegyek, könnyes szemű árvák maradtak utánuk.

Ebben a nehéz időszakban, mikor a lakosaitól, közígazgatásától, nemzeti vagyónától megfosztott ország próbált talpra állni és szinte erején felül teljesített, mégis volt erő és akarat a megemlékezésre. A hősök hazáért tett áldozatának emléke nem maradhatott kifejezés nélkül. Állíttassanak hősi emlékművek! - hangzott a felhívás.

Az országos szoborkezdeményezés minden településen támogatóira talált, így nálunk is. Pethes Mihály indítványaként 1923. május 17-én a gazdák búzaadomány segítő akciójának fennmaradó részéből, az előjárósággal karöltve teremtették meg azt az alapot, amit egy jótékonyági bál keretében a képviselő-testület pótolni ki egy vagon búzára. Ennek árából készíthették el az első igazi köztéri szobrunk.

A megvalósításra Pongrácz Szigfrid, Brünnben született, Bécsben tanult 54 éves szobrászművészt kérték fel. A megformázásnál szempontként szerepelt az Árokszállásról bevonult katonák áldozata, az utánuk érzett gyász magasztos, de mégis tekintélyt és erőt parancsoló megjelenítése. A tervek szerint a szobor feje felett a magyar nemzeti identitás és összetartozás ősi jelképét, a turulmadarat is meg kell formázni.

A művész 1924. május 15-én érkezett meg és jelentet-

te, hogy a község által megrendelt Hősök szobra csaknem teljesen elkészült. Ekkor még úgy volt, hogy az iskolai tanév kezdetére megtörténik a szállítás és a felavatás. A szobor helyét kijelölő bizottság a művész javaslata alapján úgy döntött, hogy azt a városháza előtt levő Árpád téren kell felállítani.

Július 13-án a Jászvidék cikket közölt le, melyben kritikájuknak adtak hangot azok, akik a hősök neveinek megjelenítését hiányolták. „Keresetessék megoldás a szobor mellett valamiképpen - de márványba vésné hős katonáink neveit honfíú, szent kötelesség!” Ez, mint tudjuk, mégis elmaradt.

Az alkotás szeptember elején érkezett meg. Október első napjaiban a képviselő-testület döntést hozott, miszerint a szobor önmagában túlságosan belesüllyedne környezetébe, ezért egy 125 cm magas emelvényre kell kerülnie. A terméskövel kirakott talapzatot többhetes munkával, helyi kőműves iparosok készítettek

el. A jász lelkületű költő, Drávai János gyöngyösorszi plébános és káplán sorait véstek márványba. Így minden kétszen állt a felavatásra.

Már csütörtöktől elkezdődött a lakosság virágainak beszállítása és csokorba, koszorúba kötése a község-házán. Schozenszky János a polgári fiúiskola igazgatójának vezetése alatt, Barócsi Antal iparművész tervei alapján folyt a díszítés. Az avatás napján, 1924. november 2-án, borús, esős vasárnapra ébredt Jászárokszállás. A gyülekezést fél 9-re hirdették meg, a templom körül. A több ezres tömeg nem fért be a templomba a szentmise meghallgatására, de türelemmel és mély áhítattal várokoztak, mit sem törődve a rossz idővel. Országgyűlési képviselőnk, Czettler Jenő és Zadravecz István tábori püspök is megérkezett. A jászberényi katonai díszszázaló és a Magyar Királyi Csendsőség lovas egységei díszelgést mutattak be. A 9 órakor megkezdett szentmisét Aczél József és a viszneki Hamza plébános segédletével Zadravecz István tábori

püspök celebrálta. A misén Jászberény és a szomszédos települések prominens személyiségei is részt vettek. A dalkör egyházi énekek előadásával tette még ünnepélyesebbé az alkalmat. A templomon kívül vezényszóra díszlovókat adott le a díszszázaló. A mise végeztével a papság gyászruhát öltött és elindult a tömeg rendezett sorai között az avatás helyszínére.

A rendezvény pontos koreográfia szerint zajlott, minden szervezetnek, egyesületnek kijelölt helye volt. A szünni nem akaró eső is a hősöket siratta. Az ünnepi felszólalások sorát dr. Czettler Jenő nyitotta meg. Kiváló szónoki képességeit bizonyítva, sokan könnyekkel küszködve hallgatták a szívbemarkoló beszédet. Óméltósága Zadravecz István tábori püspök prédikációja nem kevesebb érzelmet váltott ki. A szobor egyházi megáldása után Magyar Béla főjegyző átvette a szobrot Jászárokszállás nevében. Az ünnepség a szervezetek koszorúzásával folytatódott. A koszorúkat szalagjain a halott hősöknek tett fogadalmak szerepeltek.



A koszorúzás után Friedrich Ferenc szavazata következett. Előadásában Székely Szilárd 'Szellemjárás' című verse hangzott el.

Végezetül a 156 árokszállási hadiárva vonult el az emlékmű előtt, kezeikben egy-egy szál virággal, amit a gyászinduló hangjaira a szobor lábai elé szórtak. Az ünnepség a Szózat elénekklésével zárult.

A rendezvény végén társas ebédet tartottak az úri kaszi-

Folytatás a 7. oldalon

## Út és útitársak

Április 27-én délután - a városnap rendezvények egyik nyitóeseményeként - a Városi Könyvtár szervezésében Kaszab Lajosné Kovács Mária Út és útitársak című verseskötetével ismerkedhettek meg az érdeklődők a Petőfi Művelődési Házban.

A szerzőt sokan ismerik, hiszen Jászárokszállás szülője, egész életét itt élte le, 36 éven át dolgozott a településen óvónőként. A költészet váratlanul talált rá nyugdíjba vonulása után néhány évvel. Könyvében így vall erről: „2006. április második felében egy hajnalon arra ébredtem, hogy verseket mondok. Ez kb. egy órán át tartott, úgy vélem, félálomban... Szerettem volna lejegyezni vagy diktafonra mondani, de a szavak és a rímek olyan gyorsan jöttek, hogy csak hallgathatni tudtam.” Az elmúlt hat évben született verseket tartalmazza a most megjelent könyvecske.

Érsekné Kácsor Edina bevezetőjében dr. Kéri Katalin szavaival idézte fel, mit jelenthet világunkban a költészet: „A szépség maga a költészet, és a költészet csupa szépség. A vers, a dal, a líra a szavak legszébb jelentését kibontva: a világ szépségeit leíró, megénekelő alkotások... A költészet igazán jó társ, ha látjuk magunk körül a szépséget, de segít akkor is, ha elfogyott lelkiünkben a harmónia utolsó cseppje. Költészet és szépség nem létezhetnek egymás nélkül, minden percünket beragyogják, és mégis megfoghatatlanok.”

Ezután dr. Farkas Ferenc nyugalmazott főiskolai tanár méltatta a szerzőt. Ismertetőjét egy személyes emlékekkel



A könyv szerzője Kovács Mária, mellette Farkas Ferenc  
Fotó: Sárvölgyi János

kezdte: Kovács Mária mint egykori középiskolai tanítványára emlékezett vissza, akit az 1960-as évek elején a jász- apáti gimnáziumban tanított. Beszült arról is, milyen különleges dolog az, hogy valaki a hatvanadik életéve után kezd el írni. A verseket vizsgálva felhívta a figyelmet azok élményszerűségére, természetességére, arra, hogy az ott ábrázolt élethelyzetek mindannyiunk életében ismerősek lehetnek: az édesanya betegsége majd halála, az öregkor, a hétköznapok monotonitása, az unokák adta örömei.

A rendezvény második felében Bolya Katalin középiskolai tanár beszélgetett Kaszab Lajosnéval. Ennek során bepillantást nyerhettünk a versek alkotójának életébe, hétköznapjaiba, ihletet adó pillanataiba. A beszélgetés megerősítette, hogy legmeghatározóbb élménye valóban a

család - annak több generációja nagyszülőktől az unokáig. Az írás segít feldolgozni élete nehéz - néha tragikus - pillanatait, segít megőrizni a hétköznapok örömeit, sőt olykor a humoros helyzeteket is. Saját sorait idézve azt is elmesélte, hogy a versírás milyen erős érzelmeket kiváltó állapot nála: „Kacagok, sírok/Miközben dallamos/Sorokat írok”. A beszélgetést színesítette, hogy önmaga tolmácsolta több versét - nagy sikert aratva ezzel a közönség körében.

A költő sokszínűségét, művészetek iránti fogékonyságát bizonyítja, hogy a könyvbemutató helyszínén festményeit is megtekinthették a résztvevők.

A hangulatos délután deklarással és kötetlen beszélgetéssel zárult.

Bolya Katalin

## Ismét családi nap a közösségi házban

2012. május 13-án újra családokkal népesült be a Községi Ház udvara. A Szent Erzsébet Karitás Csoport immár hagyománnyá váló rendezvényén az elsőáldozásra készülők és szülei, valamint az egyházközség családcsoportjának tagjai kaptak meghívást.

A szülők számára Szántó József, jászberényi plébános, városunk szülője tartott előadást. A szívhez szóló előadásban József atya a példamutató szülői nevelés fontosságáról beszélt. Minden embernek Istentől rendelt feladata van. A szülői hivatás a legnagyobb ezek közül, melyet nem lehet félvállról venni. Gyermekünket Isten országára kell nevelnünk, hogy valódi célt és értelmet kapjanak. A régi emberek a nehézségek ellenére is tudtak mosolyogni, titkuk az Istenhez kapcsolt élet, melyért



Kötetlen beszélgetés közben

mindent vállaltak.

József atya hangsúlyozta, hogy a vallásos nevelésben is elengedhetetlen a szülői példamutatás, a közös imaélet és a vasárnapi szentmisén való közös részvétel, melyre nem Istennek, hanem nekünk van szükségünk. Sajnálatos, hogy olykor minden más fontosabb, pedig ezért is számot kell majd adnunk Isten előtt. Az előadás után baráti

beszélgetéssel folytatódott az együttöltés. A gyerekekről Veres Ilona és Csozor Erzsébet hitoktatók gondoskodtak.

Köszönjük a Szent Erzsébet Karitás Csoportnak, hogy megszervezték ezt a délutánt, szendviccsel és süteménnyel szolgáltak a játékban megfáradtakkal. A rendezvény a közös esti szentmisével ért véget.

-mmé-

## Elsőáldozás

2012. május 20-án elsőáldozási szentmisét tartottak a jászágói Jézus Szíves Templomban, ahol hét gyermek vette magához életében először Krisztus testét és vérét. Az ünnepi szentmisét Gyenes Gyula pápai prelátus celebrálta.

Elsőáldozók: Terdik Vanda, Kiss Bence, Simon Adrienn, Guba Beatrix, Mozsár Balázs, Gál Nikolett, Kulics Vivien.



## „Nálam nélkül semmit sem tehettek.”

Urunk Jézus Krisztus Mennybemenetelének ünnepén 2012. május 20-án, vasárnap délelőtt a 9 órai szentmisén járultak az első szentáldozáshoz a felkészített gyermekek.

Gyenes Gyula plébános atya ünnepi beszédében kiemelte, hogy Jézus miért mondta tanítványainak, „Menjete el az egész világba és hirdessétek az evangéliumot, hisz nálam nélkül semmit sem tehettek. Jézus azt is mondta, hogy nem hagyjak árván titeket, itt maradok a kenyér és bor színeiben. Ő mutatja nekünk az utat, amin érdemes járni. Istennek tetszővé alakítsuk életünket, hiszen Istenben élünk, mozgunk és vagyunk. A vasárnapi szentmisét semmi sem pótolhatja, kegyelmei segítenek bennünket abban, hogy leküzdjük a rosszat és lelkiünk megerősödjön a jóban. Az ünnepi beszéde végén kiemelte, hogy amíg élünk, gyarapítani kell hitéletünket, hitismereteinket.”

Az ünnepi szentmisét még ünnepélyesebbé tette az is, hogy a 37 gyermek egységes szép izléses, ruhá-



Az első szentáldozó leányok és fiúk

ban volt. A ruhát az egyházközség varratta. A gyermekek nyakukban viselték az elsőáldozási keresztet, me-

lyet a szentáldozás emlékére megkaptak ajándékba emléklappal együtt.

Csozor Erzsébet

## A Hősök szobrának története

Folytatás a 6. oldalról

nóban, 114 fő részvételével. Itt éltető pohárköszöntők hangzottak el, főként Horthy kormányzó úrra emelték poharukat. Megemlítendő még, hogy ezzel párhuzamosan a hadiárva adományozó ebédje zajlott a község háza tanácstermében.

A Hősök napjáról minden évben megemlékeztek a szobor tövében egészen 1944-ig. Ezt a hagyományt az Árokszállási Baráti Köre is folytatta a rendszerváltás után.

Az 1956-os események is a szoborhoz vezették a helyi forradalmárokat. Október 26-án Drozdik Dezső tanító a Nemzeti dalt a szobor lépcsőin állva szavalta el.

A katona látott különböző politikai rendszereket

és tanúja volt azok elmúlásának, mégis mondanivalója ezektől független és örökérvényű maradt. Sisakja fölé, az oszlopon még ma is látható a kopott vésett felirat: „A világháborúban elesett hős fiainak kegyeleti jeleli Jászárokszállás 1914-1918”. Az emlékmű két oldalán álló csüngő japánakákot még a felállítás idején ültették ide. Ezek a fák is végigkísérték a szobor történetét. Ugyanezen minta alapján készült emlékmű Örkényben is, amit méltán nevezhetünk testvéremlékműnek.

Sajnos az elkészítés óta eltelt 88 év, az időjárás viszontagságai nem kímélték a szobrot, állaga mára igen leromlott, a műkö porladni

kezdt, több helyen megrepedt, darabok törtek le róla. Sürgős beavatkozásra van szükség, ha meg akarjuk menteni az utókornak! Ezt a feladatot vállalta magára most az Árokszállási Baráti Köre. A civil szervezet közadakozásból szeretné megmenteni Jászárokszállás hős fiainak szobrát. Kéri az önkormányzatot is, hogy amennyiben tudnak nélkülözni e nemes cél érdekében, ne legyenek restek, hiszen akikért tesszük, az életüket áldozták értünk és a hazáért! Kérjük, hogy a Jászvidék újságban található hirdetésben megadottak szerint ön is támogassa munkánkat!

v. Balogh Balázs



**Mezei Béla**  
magánoktató

Tel.: 06-30/945-7036

## JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM indul

- Segédmotor • Motorkerékpár • Személygépjármű
- Mezőgazdasági vontató kategóriában

### JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!

Tanfolyamok délelőtt és délután, akár hétfőig is.  
Többesórás részletfizetési lehetőség.  
*Várjuk jelentkezését!*

(x)

## TARISZNYÁS KÉZMŰVES TÁBOR

Azon gyermekek részére, akik szeretik az alkotást,  
a kézműveskedést, akik szeretnének egy tartalmas hetet  
eltölteni barátaikkal, ismerőseikkel!

Időpontja: **2012. JÚNIUS 18. - 22.-ig**  
délutánonként 13:00 - 17:00 között.

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház és a Jász Ház udvara!  
Részvételi díj: 6500-Ft/gyermekek  
Jelentkezési határidő: 2012. június 12.

Jelentkezés, díjbefizetés:

Petőfi Művelődési Ház 06-57/531-062  
Egyéb információ: Kovács Zoltán 06-20/579-7178

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők:  
Petőfi Művelődési Ház, Kovácsné Lajos Krisztina és Kovács Zoltán

### A KÉZMŰVES TÁBOR RÉSZLETES PROGRAMJA:

1. nap: Június 18. hétfő "KUKORICÁS NAP"  
Kukoricát morzsolunk, darálunk, szitálunk, főzünk, a csutkából  
babát, a szárabból játékot, hangszert, a fosztásból babát készítünk.  
Uzonna: kukoricakása! Tánc, ének és játék.  
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
2. nap: Június 19. kedd " ...MÉG A KÁKÁN IS CSOMÓT KERESÜNK..."  
Népi játékok készítése vízparti növényekből.  
Uzonna: Nudit készítenek közösen! Tánc, ének és játék.  
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
3. nap: Június 20. szerda KÉSZÍTSÜNK EGYÜTT FÉNYKÉPALBUMOT!  
Papírminták készítése, növényi díszítéssel.  
Uzonna: Lepényesítés kövön, helyben örölt búzából.  
Tánc, ének és játék. Helyszín: Jászház udvara
4. nap: Június 21. csütörtök KERÉKÍTÜNK, GÖMBÖLYÍTÜNK, GYÚRUNK,  
BODZA PUSKÁT KÉSZÍTÜNK! Agyagunk: edényt és vendégszón-  
tőt, majd bod-zapuskákat készítenek. Uzonna: Lekváros gombóc! Tánc,  
ének és játék  
Helyszín: Petőfi Művelődési Ház
5. nap: Június 22. péntek KÜRTÖSKALÁCS SÜTÉS, HANGOSKODUNK (?)  
ÉS SOKAT JÁTSZUNK! Népi játékok vetélkedője, hangkeltő kotkoda  
készítés, íjaskodás! Uzonna: Kürtöskalács sütés! A szülők is  
vendégeink egy kóstolóra... ha marad... Tánc, ének és játék  
Helyszín: Jászház udvara

## Május elseje.....!

A május elseje több szempontból is ünneplésre okot adó időpont.  
Hosszú idő óta a munka ünnepének tekintjük, ezzel egyidejűleg és  
ettől függetlenül is a természet megújulásának kezdete. Településünk  
esetében pedig ennél is több, hiszen 21 éve ezen a napon adta át  
Boros Péter akkori belügyminiszter Szikra Ferenc polgármesterünknek  
a városra nyilvánított oklevelét és az ezzel együtt járó szimbolikus  
városi kulcsot. Egy közelebbi időpontban, nyolc évvel ezelőtt pedig  
országunk is ettől az időponttól, illetve naptól lett Európai Unió tag-  
ország.

Az ünnepi megemlékezések mellett előfordulnak egyes felelőtlen  
állampolgárok által előidézett bosszúságok, amely az úgynevezett  
májusfa állításához kapcsolódik. Vannak olyanok, akik nem törődnek  
a lakosság részéről a rend, a tisztaság és a zöld természet ápolása és  
védelme érdekében megtett lépéseivel, ezért szándékosan termé-  
szetkárosítást követnek el. Konkrétan arról van szó, hogy saját költ-  
ségemre Rákóczi utcai lakásom járda melletti szakaszára, azaz a  
közterületre telepített /ültetett/ hat db nyírfa közül egyet május 1.  
re egy méter magasságban barbár módon kivágtak. A fa 16 éves volt,  
12 cm-es törzs átmérővel és 44 cm-es körméréssel, ami csak nem  
„felölt” korúnak számít. Nem egy személy /szándékosan nem em-  
bernek nevezem/ követte el a forgácsolással elkövetett fa kivágását,  
mert a kb. 200- méter távolságra levő Szent Vince úti lakás portájára  
el sem tudta volna egyedül vinni.

Úgy ítélem meg, hogy az elkövetett cselekmény közterületen meg-  
valósított természetkárosítás, amely nem csak a közvélemény elítél-  
lését váltja ki, hanem törvénybe ütközött tett is, amiért büntetés szab-  
ható ki. Abban reménykedem, hogy többen vagyunk, akik kulturált  
módon viselkednek, akik az anyagi-erkölcsi értékeket nem csak kép-  
velik, hanem azt tisztelik is.

Jelen esetben nem ez történt.

Bobák Sándor

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Jászárókszällás Város Tehetségért Alapítvány pályázatára

Jászárókszällás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja  
az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárók-  
szállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai,  
főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az év-  
ben is kiírja a pályázatát.

A pályázat benyújtásának határideje:

**2012. június 29. (péntek) 12.00 óra.**

A szükséges űrlapok beszerezhetőek a Polgármesteri  
Hivatal Hatósági Irodáján, illetve letölthetőek a  
[www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlapról.

Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma

## MEGHÍVÓ

A jászárókszällási „NEVESINCS” IFJÚSÁGI SZÍNKÖR szeretettel vár mindenkit  
**2012. június 22-én 18 órakor**  
a PADLÁS című mucisal bemutatójára.  
*A bemutató helye: Petőfi Művelődési Ház*

## A SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR

meghívja Önt a **2012. június 06-án** tartandó patika napjára.

A nap témája: **A METABOLIKUS SZINDRÓMA ÉS A DOHÁNYZÁS**

Program:

- 08.30 Csillag Mazsorett Táncszóport bemutatója
- 08.35 Németh Róbert: Egészség
- 08.45 Megnyitó A vendégeket köszönti Dr. Dobos Józsefné, a gyógyszerház vezetője
- 08.50 IX. Országos Patika Nap Jász-Nagykunszabolcs Megyei ünnepélyes megnyitója,  
köszöntőt mond Dr. Rőczey Norbert J-N-Sz Megyei Gyógyszerészi Kamara elnöke
- 09.00 Köszöntőt mond:  
Gergely Zoltán polgármester • Gyenes Gyula pápai plerátus
- 09.20 Móríc Zsigmond: Patika
- 09.25 Lázár Ervin: A csodapatika /Deák Ferenc Gimn., Közgazdasági és Inform.  
Szakközépiskola tanulóiának előadásában/
- 09.35 Dr. doc. Simon Kis Gábor: Időskorúak gyógyszerkezeltése
- 09.50 Dr. Samu Antal: Gyógyszerészi gondozás a gyakorlatban
- 10.10 Dr. Várad István: A dohányzás káros hatásai
- 10.20 Bródy Gábor TEVA Magyarország OTC üzletág vezetője
- 10.25 Szűrőprogramok,  
Zsigai Klára: Az egészség himnusza  
Szórakoztató műsorok /mondókák, táncok/  
/Széchenyi István Általános Iskola, Óvoda és Zeneiskola alsó tagozatos  
tanulóiának előadásában/
- 13.00 Rejtő Jenő: Herkules bonbon A Deák Ferenc Gimn., Közgazdasági és Inform.  
Szakközépiskola tanulóiának előadásában
- 13.30 Szórakoztató műsorok
- 13.30-14.00 Pál Loretta
- 14.00-15.00 3. évfolyam alsó tagozatos diákok táncai  
Fortuna Tánc Csoport
- 15.00-15.30 Kangoo bemutató (Ács Adrienn és csoportja)
- 16.00 Rajzpályázat ünnepélyes díjazása  
Országos Mentőszolgálat jászárókszällási Mentőállomás bemutatója
- 17.00-ig folyamatos ingyenes vércukor- vérnyomás- és koleszterinszint-mérés  
Csörögői Böbe arcfestés

*Szeretettel várjuk!*

Ezúton tájékoztatjuk  
minden kedves könyvtári  
olvasónkat, hogy

**a Városi Könyvtár  
valamennyi részlege  
ZÁRVA TART**

**2012. JÚLIUS 02-től  
JÚLIUS 15-ig.**

**MINDEN LÁTOGATÓT,  
OLVASÓT VÁRUNK  
JÚLIUS 16-tól.**

Ádám Gáborné  
könyvtárigazgató

## Emlékezés

*Fájó szívvel emlékezünk*



**SZERZŐ LÁSZLÓ**  
halálának 6. évfordulójára

*„Kegyetlen a sors,  
gyorsan elvitt tőlünk, de szíved  
emléke itt maradt közöttünk.  
A halál egy csendes álom,  
de az élválás szívét tép, fájdalmom.”*

**Örökké emlékező fiai:**  
**Laci, Tibi**  
**és keresztanyád**

(x)

## Emlékezés

*Fájó szívvel emlékezünk  
drága szülein*

**CSOSZOR  
LÁSZLÓNÉ**

sz. Farkas Mária  
halálának 1. évfordulójára

**CSOSZOR  
LÁSZLÓ**

halálának 4. évfordulójára

*„Nem múltak Ők el,  
kik szívünkben élnek,  
hiába szállnak árnyak,  
álmok, évek.  
Ők itt maradnak bennünk  
csöndesen...”*

*Szerető családjuk*

(x)

## Emlékezés

*Fájó szívvel emlékezünk*



**DÓSA  
ALAJOSNÉ**

sz. Szabó Amália  
halálának 1. évfordulójára

*„Telhetnek hónapok,  
múlhatnak az évek,  
kik szívből szeretnek,  
nem felednek téged.”*

**Szerető férjed,  
szerető gyermekeid  
és családja**

(x)

## Köszönetnyilvánítás

**Hálás szívvel mondunk  
köszönetet mindazoknak, akik**



**KÓCZIÁN  
SÁNDORNÉ**

temetésén megjelentek.  
Örök nyughelyére virágot  
helyeztek, vagy  
részvétnyilvánítást küldtek,  
a mély gyászban  
együttérzésükkel osztoztak.

*A gyászoló család*

**„Keresheted őt,  
nem leled, hiába,  
a múltban sem  
és a gazdag jövőben  
akárki megszülethet már,  
csak ő nem.”**  
*(Kosztolányi Dezso)*

**Köszönetet mondunk  
mindazoknak, akik**

**JAKUS  
SÁNDOR**

temetésére eljöttek,  
sírjára virágot, koszorút hoztak,  
fájdalmunkban osztoztak.

*Gyászoló felesége  
és leányai*



### 2012. JÚNIUS HAVI PROGRAMOK

#### KERTBARÁT KÖR

2012. június 5. 17 óra  
Közös névnap megünneplése Tűzkő Sándoréknál

2012. június 16.  
Tapasztalatsere látogatás a jászkiséri kertbarátoknál

#### ÜNNEPÉLYES KÖNYVBEMUTATÓ

2012. június 8. 16 óra  
Dr. Földi József: Családnevek Jászárokszalláson a XVI. század közepétől a XX. század elejéig  
Helye: Petőfi Művelődési Ház

#### MAZSORETT BEMUTATÓ

2012. június 11. 17 óra Helye: Általános iskola

#### VÉRADÁS

2012. június 12. 9:00-15:00 Helye: Petőfi Művelődési Ház

#### ZENEISKOLA ÉVZÁRÓ HANGVERSENYE

2012. június 13.

#### TARISZNYÁS KÉZMŰVES TÁBOR

2012. JÚNIUS 18-22. Helye: Petőfi Művelődési Ház

#### GYEREKJÓGA

2012. június 28-án 16:30-17:30  
Vezeti: Gyözőné Kaszab Magdolna  
Információ: 06-70/398-1412 Helye: Petőfi Művelődési Ház

### KEDVES JÁSZÁGÓIAK!

Bizonyára sokan hallottátok, hogy mi történt velünk. Pénteken március 30-án este 20-21 óra között valaki mindkét oldalán kb. 1 m magasságban levágtatott 100 m hosszú 12 m-es és 2\*30 m hosszú 8,5 m-es fóliánkat, a sarkokat, az ajtókat, a szellőzőket, tehát mindent. A kötelek tartották a két végén a fóliákat. Ez az egyen köztünk él, valószínű kerteszkedik, tudta, hogy szombaton viharos szél vasárnap reggel pedig sok mínusz fok lesz, tehát nagyon is tisztában volt, hogy tud nekünk most a legnagyobb kárt tenni. Én azt gondolom, ha valaki haragszik ránk, akkor jöjjön ide hozzám, vagy a Férfimhez mondja meg, üssön meg, de szemtől szembe. Ez a valaki nem valószínű, hogy haragból, pusztán irigységből tette, amit tett, mert a tők palántánk nagyon szép volt, az utcáról is lehetett látni.

Emberek! Milyen világban élünk! Eddig bárhol jártam, mindenhol azt mondtam, hogy egy szép kis csendes, nyugodt faluban lakunk, ahol mindenki ismeri egymást. Ezek után mit mondjak? Most velünk tették ezt, de mi jön ezután? Holnap lehet, ha a te házad szebb, akkor felgyújtják? A te állatod nagyobb, megmérgezik? A te feleséged szebb, elcsúnyítják? Mire tanítjuk ezután a gyerekeinket, unokáinkat? Ne bízáll senkiben, mert nem tudod, kiszúr hátba? Szüleink mindig azt mondták, hogy inkább legyen száz irigyd, mint egy szánakozód. Egy irigy is elég, nem kell száz, hogy tönkretagyék az életet! Eddig mindig az időjárás volt a legnagyobb ellensége a kertésznek, mezőgazdaságból élőknek. Most már az „ember” is? A kárunk nagy, az emberekbe vetett bizalmatlanságunk még nagyobb.

Azért nem mindenki ilyen aljas és gonosz. Nagyon köszönjük azoknak az EMBEREKNEK a segítségét, akik a fólia sütésében, felhúzásában, bármiben segítettek. Mikor szólunk, fél óra alatt 16 EMBER jött. KÖSZÖNJÜK NEKIK!

Abban bizom, hogy egyszer kiderül ki volt a tettes és megbűnhődik. Ha ezután beszélék a falunkról, elmondom, hogy szép kis csendes falu, de mindenkit nem ismerünk, itt is megváltozott az élet!

Szabóné Dobos Mária

### Tisztelt Olvasóink!

Ezúton tájékoztatunk minden verset szeretőt, kedvelőt és helytörténeti könyvgyűjtőt, vásárlót, hogy 2012. áprilisában megjelent Kovács Mária: *Út és útítársak* című verseskötete.



A könyv megtekinthető a Városi Könyvtárban.

A verseskötet megvásárolható a szerzőnél.

Kaszab Lajosné /Kovács Mária/ elérhetősége: 06-20/268-3544  
Ára: 1.500,- Ft

#### A szerző ajánlása:

„2006. április második felében egy hajnalon arra ébredtem, hogy verseket mondok. Ez kb. egy órán át tartott, úgy vélem, félálomban. Az időt pontosan nem is tudom bemérni. Szerettem volna lejegyezni, vagy diktafonra mondani, de a szavak és a rímek olyan gyorsan jöttek, hogy csak hallgatni tudtam.”

## ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR • 2012. JÚLIUS 14-15.

### JÚLIUS 14. szombat

- 06:30 **TROMBITÁS ÉBRESZTŐ**
- 08:00 **ÜNNEPI MEGNYITÓ**  
Az Árokszallási Nyár rendezvényt megnyitja Gergely Zoltán polgármester  
Köszöntő: Díszvendég  
XIII. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY  
A versenyt indítja BUDAY PÉTER mesterszakács, a zsűri elnöke  
Helye: főtéri színpad
- 08:30 **KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA**  
Népi Díszítő Műhely, Csipkeverő, Foltvarró  
Asztalosipari- • Képzőművészeti- • Cukrászati bemutató  
Flóra Virágkedvelők Egyesületének virágkiállítása  
Csörsz Vezér Galamb Díszmadár és Kisállattenyésztő Egyesület kisállat bemutatója  
Jászárokszalláson született papok életútja a Szentháromság Templomban
- 08:30 **JÁRMŰBEMUTATÓ • KÓSTOLÓVAL EGYBEKÖTÖTT HELYI TERMÉKEK BEMUTATÓJA**
- 09:00 **3. KAKAS KUKORÉKOLÓ VERSENY**
- 10:00 **KERTBARÁT KÖRÖK TAPASZTALATCSERÉJE BORKÓSTOLÓVAL EGYBEKÖTVE** Helye: Széchenyi István Ált. Iskola
- 09:00 **JNSZ MEGYEI LÉGFEGYVERES BAJNOKSÁG** Helye: Deák Ferenc Gimn. Közgazdasági és Informatikai SZKI
- 09:30 **MIÉNK A SZÍNPAD** Városi amatőr művészeti csoportok, egyéni előadók műsora
- 12:00 **JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA** Közreműködik: ZAGYVA BANDA
- 13:00 **HIVATÁSOS ELŐADÓMŰVÉSZ SZÓRÁKOZTATÓ MŰSORA**
- 14:00 **13. Árokszallási Birkafőző Verseny EREDMÉNYHIRDETÉSE**
- 15:00 **ÖRDÖG DÓRA ÉS BARÁTAI - KÖNNYŰZENEI MŰSOR** Helye: Főtéri színpad
- 10:00-14:00 **GYERMEK PROGRAMOK A FŐTÉRI PARKBAN** kézműves foglalkozás - pónilovaglás - légvár
- 09:00-16:00 **SÉTAKOCSIKÁZÁS**  
EGÉSZ NAP VIRÁG, KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓVÁSÁR
- 17:00 **FŐTÉRI RENDEZVÉNY ZÁRÁSA**
- 19:00 **FORTUNA TSE 11. TÁRSASTÁNC GALÁJA**  
Társas táncok bemutatója *Fellépnek:* Sztárvendégek • Meghívott táncscoprtok Helye: Szent Vince úti Sportcsarnok



### 2012. július 15. (vasárnap)

09:00 **KIÁLLÍTÁSOK MEGTEKINTÉSE AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN**

### FOGATOSOK II. BARÁTI TALÁLKOZÓJA • FOGATHAJTÓ VERSENY

#### Program:

- 07:00 Fogatok érkezése
- 07:30 Regisztráció, pályabejárás
- 08:25 Technikai értekezlet
- 08:45 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ • Köszöntőt mond: GERGELY ZOLTÁN, polgármester
- 08:55 FOGATOSOK FELVONULÁSA A TELEPÜLÉSEN
- 09:20 Fogathajtó Verseny

13:00 Ebéd szünet - KAKASFOGÓ VERSENY

13:30 Fogathajtó Verseny folytatása

18:00 Eredményhirdetés

### KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK

légvár - póni lovaglás- ügyességi játékok

Helye: KENYÉRVÁRI ÚT

**ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR**  
**2012. július 14-15.**

Jászárokszallás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház

**2012. július 14-én** rendezi a város főterén a  
**13. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENYT.**

A versenyzők két kategóriában indulhatnak: 1. BIRKAPÖRKÖLT - 2. EGYÉB KATEGÓRIA

<p><b>Birkapörkölt</b> <b>A versenyző maga biztosítja:</b> -TÜZALÁTÉTET -Tüzelőanyagot - Főzési kellékeket - CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!A szervezők biztosítanak minden versenyzőnek: 4 kg birkahúst A hozzájárulás összege minimum 4000-Ft, melyet JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSAÉRT ALAPÍTVÁNYT támogatja. A VERSENYBEN A ZSŰRI CSAK A SZERVEZŐK ÁLTAL KIADOTT BIRKAHÚSBÓL KÉSZULT PÖRKÖLTET MINŐSÍTI!</p>	<p><b>Egyéb kategória</b> <b>A versenyző maga biztosítja:</b> -TÜZALÁTÉTET -Tüzelőanyagot - CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI! - Főzési alapanyagot és kellékeket A hozzájárulás összege minimum 1000-Ft, melyet JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSAÉRT ALAPÍTVÁNYT támogatja. A VERSENYZŐK KÖTELESEK MAGUKKAL HOZNI AZ ALAPANYAG VÁSÁRLÁSÁRÓL SZÓLÓ SZÁMLÁT VAGY A HÚS BEVIZSGÁLÁSÁRÓL SZÓLÓ IGAZOLÁST!</p>
--	--

Jelentkezni lehet a Petőfi Művelődési Házban: 2012. július 5-ig.

**A legeredményesebb versenyzők értékes díjakat kapnak!**

Információ: 57/531-062

www.letnyd.eu  
ÚJ MAGYARORSZÁG REGIONÁLIS TÁRSADALMI PROGRAM 2007-2013  
Egyesült Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap és vidéki területekre beruházó Európa  
otpbank  
Carrier  
Kossuth 2006  
Rosenberger  
WEGER Hungaria Kft.  
BUNDY Kft.  
FAURECIA Kft.  
Jászárokszallás és Vidék Körzeti Takarékszövetkezet

Jászvári Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete LEADER HAC 76/2011 (VII.29) VM rendelet 1 026 131 azonosítószámú, Hagyományörző programok és a jáse identitás motiválása rendezvények keretén belül célterületre benyújtott projekt.

### MEGHÍVÓ

Szeretettel várunk minden érdeklődőt  
**2012. június 8-án**  
/péntek/ 16 órakor

FÖLDI JÓZSEF:  
CSALÁDNEVEK  
JÁSZÁROKSZÁLLÁSON  
/a XVI. század közepétől a  
XX. század elejéig/  
- az Új Berea Kft.  
kiadásában megjelent -  
könyvének dedikálással  
egybekötött bemutatójára

Helye: Petőfi Művelődési Ház

A szerző munkáját méltatja:  
DR. FARKAS FERENC NY. FŐISKOLAI TANÁR  
A könyvbemutatón közreműködnek:



Helye: Petőfi Művelődési Ház

A szerző munkáját méltatja:  
DR. FARKAS FERENC NY. FŐISKOLAI TANÁR  
A könyvbemutatón közreműködnek:



FARKAS BÁLINT ÉS PARTNERE BÁLINT EMESE  
ELŐADÓMŰVÉSZEK  
Belépődíj: nincs

A KÖNYVBEMUTATÓN FONTOS INFORMÁCIÓT, SEGÍTSÉGET KAPhatnak AZOK, AKIK CSALÁDFAKUTATÁSSAL FOGLALKOZNAK, VAGY KÍVÁNCSIK NEVŰK EREDETERÉRE.

## Rendőrségi hírek

Március elején kapitányságunkon büntetőeljárás indult egy jászberényi lakos feljelentése alapján, miszerint az egyik internetes aukciós oldalon műszaki cikket vásárolt. A vételárát előre elutalta a megadott bankszámlaszámra, azonban a megrendelt terméket azóta sem kapta meg, az eladók elérhetetlenné váltak. Az eljárás során megállapítást nyert az elkövetők kiléte, akik közül kettő főt a Jászberényi Városi Bíróság előzetes letartóztatásba helyezett, egy fő korábbi büncselekmény miatt kiszabott jogerős ítéletét töltve jelenleg büntetés-végrehajtási intézetben tartózkodik, a negyedik gyanúsított szabadlábon védekezik. A rendelkezésre álló adatok alapján megállapítást nyert, hogy a gyanúsítottak közel kétszáz, az ország különböző településein lakó személyt ejtettek tévedésbe, és ezzel közel kilenc millió forint kárt okoztak a sértettek részére. Az elkövetők ellen császársági eljárás miatt folyik eljárás.

Április 18-án bejelentést tett egy jászárokszállási lakos a helyi rendőrsőn, mely sze-

rint a Polgármesteri Hivatal udvarán lévő kerékpártárolóból eltulajdonították a fia lezáratlan kerékpárját. A térfelügyelő kamera felvételének segítségével a helyi rendőrök megállapították az elkövető kilétét, akinek lakcímén a 40 000 Ft. értékű kerékpár feltalálásra került. A 46 éves helyi férfi ellen lopás szabálysértés elkövetése miatt szabálysértési eljárás indult.

Szintén április 18-án tett bejelentést az a sértett, akinek a lezáratlan kerékpárját még március végén tulajdonították el a Piac térről. A 25 000 Ft. értékű kerékpárját a bejelentő egy férfinél felismerte, aki a sértettel együtt megjelent a rendőrsőn. Az intézkedő rendőrök tőle a kerékpárt lefoglalták, mely visszaadásra került jogos tulajdonosának. A 20 éves helyi lakos elmondta, hogy a kerékpárt 3500 forintért vásárolta egy ismerősétől. Ezen személy a kollégák meghallgatása során elismerte a lopás tényét, ellene a szabálysértési eljárás folyamatban van. Azon személy ellen, aki a kerékpárt megvásárolta az el-

követőtől orgazdaság miatt folyik eljárás.

A Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal udvaráról május 18-án ismételt egy lezáratlan kerékpárt tulajdonítottak el, melyet 21-én jelentettek hatóságunknál. A térfelügyelő kamera felvétele ismét a segítségünkre volt, melynek elemzését követően egy helyi 49 éves nő lakásán feltalálásra került az eltulajdonított kerékpár, így azt a sértett visszakapta. Az elkövető ellen kerékpárolás miatt szabálysértési eljárást indítottunk, s mivel kiskorú gyermekével együtt követte el a szabálysértést, kiskorú veszélyeztetése miatt büntetőeljárás is lefolytatunk vele szemben.

Egy jászárokszállási férfi ellen üzletszerűen elkövetett csalás büntetése miatt van folyamatban büntetőeljárás a Jászberényi Rendőrkapitányságon. Az eljárás során a férfi őrizetbe vételére, majd előzetes letartóztatására került sor.

Fazekas-Füzési Nóra r. fődgy.  
Jászberényi Rendőrkapitányság

## Tűzoltó egyesületünk hírei

2012. április 17-én került megrendezésre az ez évi felmenő rendszerű katasztrófa-védelmi ifjúsági verseny kirendeltségi fordulójára Jászberényben. Ezt a fordulókat sikeresen teljesítette mind általános, mind középiskolás csapatunk. A kirendeltségi forduló a megyei döntő követte, ami Szolnokon került megrendezésre május 3-án. Ezen a versenyen szintén mindkét csapatunk győzedelmeskedett, így aranyéremmel térünk haza és a legtöbb különdíjat is ifjúsági tűzoltóink kapták, többek között a szolnoki helikopterbázis parancsnokának különdíjat. A megyei verseny sikeres teljesítésével általános és középiskolás korcsoportban is Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületének csapatai képviselték megyénket a május 18-19-én Győrújbaráton megrendezett országos döntőben. A 44 csapat részvételével zajló versenyen a feladatok négy nagy témakör köré csoportosultak: biztonságos szabadidő, tűzvédelem, polgári védelem, iparbiztonság. Az országos döntőben mindkét korcsoportban az első három helyezett került díjazásra. Csapatunk a versenyben végül helyezést nem értett el, középiskolás csapatunk 14. lett általános iskolás csapatunk pedig a 3. helyezettel egyenlő pontszámot ért el és végül 4. lett.



Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a felkészülésben nyújtott segítségért a mentőállomás dolgozóinak,

Mezei Béla magánoktatónak és az önkormányzati tűzoltóságunk tűzoltóinak. Az országos döntőbe jutott csapatok tagjai: Bódi Martin, Major Dániel, Szerző Natália, Győri Bence és Soós Dávid. A középiskolás csapat tagjai: Soós Gergő, Dóka Bálint, Bódi Csaba és Szikra Adrián. Felkészítő: Tekse Csaba ifjúsági tagozat vezető. Gratulálunk a csapatok eredményeihez, és felkészítőjükhöz, Tekse Csabának.

Nádas Illés ÖTE titkár

## Városnapi Fitness

Az órarend elárulta, hogy több sport és fitness órával várták a vendégeket ebben az évben. A reggeli bemelegítő futás után próbálhatták ki az aerobikot, a preventív gerinctréninget, a gyermektornát, a pilateset, a kangoo jumps-ot, a nyugdíjas tornát, a kettlebellt, a bokszer aerobikot és labdajátékokban is levezethették az energiájukat a résztvevők. A cél az volt, hogy aki kilátogatott, legyen nő vagy férfi, fiatal vagy idősebb - megtalálja a számára kedvelt sportját, és örömmel vegyen részt rajta.

A rendezvényen 475 fő vendég volt. Bevétele 130 000 Ft, amit a Jászárokszállási Önkéntes Tűzoltó Egyesület Ifjúsági Tagozatának ajánlottak fel, amiből a „kis” tűzoltóink táboroztatását finanszírozzák.

A fitness nap főszervezői: Agócs Judit-aerobik és preventív gerinctréning oktató, Bodor Mónika: pilates oktató, Uramné Varga Ildikó: gyermektorna oktató, Ács Adrienn: aerobik és kangoo jumps oktató.

-and-



Kangoo Jumps futó csapat-oktató: Ács Adrienn



Aerobik óra - oktató: Agócs Judit



Nyugdíjas torna

## Új Darnyi születik?

Úszni, futni, hegyet mászni, gyereink gyerekek! - szól az ismert ének.

E strófa hallatán minden gyerek szemé csillog, hiszen ki ne szeretne mozogni, főként, ha azt vízben is lehet. A kis gyerekek is szívesen lubickolnak, pancsolnak a vízben, és ha ez a későbbiek során is megmarad, akkor megtanul úszni és élete részévé lesz. Városunkban májustól szeptemberig van lehetőség az úszás tanulására és gyakorlására. Azok a gyerekek, akik kedvet kapnak az úszásra, és azt szeretnék továbbfejleszteni, Jászberényben van lehetőségük. Iskolánk tanulói közül Győni Bence 6. b osztályos tanuló 3 éve jár a Hűtőgépgyár uszodájába hetente két alkalommal. Bence szoros barátságba került a vízzel, olyan nyíra, hogy a területi verse-

nyen, a Mikulás-kupán első helyezést ért el. Így Bence indulhatott a február 15-én, Mezőtúron megrendezésre került megyei versenyen. Itt hátúszásból és gyorsúszásból az I. helyre „úsza” be magát. Újabb siker, mely utat nyitott Bence előtt az országos megmérettetésre. Dobos Bianka 6. c osztályos tanuló hátúszásból a III., gyorsúszásból a IV., Győri Bence 8. c osztályos tanuló gyorsúszásból a V. helyezést érte el.

Újabb felkészülési idő következett az országos úszó diákolimpiára. Bence hetente háromszor szorgalmasan edzett, úszótechnikáját két oktatója Szöllősi Boglárka és Szöllősi Károly csiszolta. A vízben csak úgy siklott, keze hasította a vizet az uszodában, szorgalmasan róta a kilométereket, hogy minél



Győni Bence, Győri Bence, Dobos Bianka

jobb eredményt érjen el. Elérkezett március 24-e. Hódmezővásárhely adott otthont az országos bajnokságnak. Bence gyorsúszásban a XVI. helyezést érte el. Gratulálunk úszóbajnokainknak és bízunk benne, hogy további szép eredményekről számolhatunk be a későbbiekben is.

Szabó Erika

## Anyakönyvi hírek

Jászárokszállás:

2012. április hónapban született gyermekek: **Molnár Balázs, Major Tamás, Major Dávid.**

Helyreigazítás: 2012. március havi újszülöttek között **Gebhardt Levente László** neve tévesen jelent meg.

2012. április hónapban házasságot kötött: **Muntyán Gréta - Lakatos Ferenc.**

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: **Papp Béláné sz. Bobák Amália 89, Bobák Józsefné sz. Barócsi Mária 81, Jakus Sándor Ferenc 58, Dudás János 53, Torba Ferenc 59, Gyenes László 73, Kóczián Sándorné sz. Kaszab Sarolta 86, Szabó László 67, Fodor Alajos 83 évet élt.**

Jászágó:

2012. március hónapban született gyermek: **Juhász Janka.**

Március, április hónapban házasságkötés nem volt. Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: **Csikós Alajosné sz. Sándor Erzsébet 66, Szalánczi János 79 évet élt.**

### JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás város közéleti havilapja

Szerkeszti:  
a szerkesztőbizottság

Főszerkesztő:  
**André Béla**

Kiadja:  
Városi Könyvtár, Jászárokszállás

Felelős kiadó:  
**Ádám Gáborné**  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
ISSN 1219-6525

Nyomdai munkálatok:  
Konturs Nyomdaipari Kft.,  
Gyöngyös  
Készült: 1370 példányban